



„Projekt je sufinancirala Splitsko-dalmatinska županija“

Naziv projekta:	„IZRADA TEHNIČKO PROJEKTNE DOKUMENTACIJE – GLAVNI PROJEKT ŠETNICE, PARKIRALIŠTA I JAVNOG PARKA OD MADIRACINOG MULA DO DUHANKE“
Korisnik projekta:	Grad Trogir
Kratki opis projekta:	<p>Grad Trogir je u listopadu 2020. godine podnio prijavu na Javni poziv Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije, temeljem Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije za 2020. godinu, za dodjelu bespovratnih sredstava za projekt „Izrada tehničko projektne dokumentacije – Glavni projekt šetnice, parkirališta i javnog parka od Madiracinog mula do Duhanke“.</p> <p>Temeljem Odluke Župana o odabiru projekata i raspodjeli dijela sredstava iz Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije za 2020. godinu, Grad Trogir je 30. prosinca 2020. godine, sa Splitsko-dalmatinskom županijom potpisao Ugovor o sufinanciranju projekta izrade tehničko projektne dokumentacije – Glavni projekt šetnice, parkirališta i javnog parka od Madiracinog mula do Duhanke, na iznos od 25.000,00 kn.</p> <p>Predmet obrade ovog projekta je izrada Glavnog projekta šetnice, parkirališta i javnog parka od Madiracinog mula do Duhanke, pri čemu isto podrazumijeva uređenje dužobalne šetnice (lungo mare) s pripadajućim parkirališnim površinama duž postojeće prometnice. Ukupna dužina planirane šetnice iznosi cca 450m. Sama šetnica biti će izrađena u skladu s važećom prostorno-planskom dokumentacijom (Prostorni plan uređenja grada Trogira i Detaljan plan uređenja I. faze obale od Madiracina mula do Duhanke – DPU4). Elementi uređenja (prema važećem DPU4) koji će biti obuhvaćeni predmetnom tehničkom projektnom dokumentacijom su dužobalna šetnica – lungomare i javna parkirališta duž postojeće prometnice. Svi elementi izvan naprijed navedenih (športska lučica, pristan-riva, plažne površine, državna cesta itd...) nisu predmet obrade ovog projekta. Usluga izrade tehničke projektne dokumentacije - glavnog projekta šetnice, parkirališta i javnog parka od Madiracinog mula do Duhanke podrazumijeva izradu slijedeće dokumentacije (projekata-mapa):</p> <ol style="list-style-type: none">1. Glavni projekt pomorsko-građevinskog dijela2. Glavni arhitektonski projekt s hortikulturnim uređenjem3. Glavni projekt elektroinstalacija4. Glavni projekt vodovoda i kanalizacije5. Pripadajući troškovnici <p>dogotavljenju glavne projektne dokumentacije, ista će biti predana Gradu Trogiru na daljnje postupanje.</p> <p>Dakle, dio obalnog pojasa od Madiracina mula do „starog“ mosta u sadašnjem trenutku tretirati će se kroz njegovo prijelazno uređenje, što podrazumijeva da se županijska cesta u zaleđu izvede u čitavoj svojoj cijelosti, a sve prema izrađenom projektu tvrtke Trivijum d.o.o., te da se obalna konstrukcija koji se pruža od Madiracina mula, pa do „starog“ mosta u ovom trenutku ne sanira, a njezin zaobalni dio ne uređuje te da se visinska razlika između ruba nove rekonstruirane ceste i postojećeg obalnog prostora (nova cesta je za cca 50cm viša od postojećeg obalnog prostora) premosti postavom sigurnosne ograde za vozila i pješake.</p> <p>Na ovakav način bi se postiglo uređenje obale i zaobalnog prostora od Madiracina mula do Duhanke, ceste od „starog“ mosta do Duhanke, a zaobalni prostor pod ingerencijom Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije bi se mogao urediti (sanirati) kad se za to iskaže interes.</p> <p>Provedbom ovog projekta stvoriti će se nužni preduvjet za uređenje prostora obalnog pojasa, odnosno šetnice, parkirališta i javnog parka od Madiracinog mula do Duhanke na otoku Čiovu u Trogiru, koji se nalazi istočno od starog Čiovskog mosta. Izrada glavnog projekta i nužni je preduvjet za pristupanje provedbi uređenja ovog dijela dužobalne šetnice s pripadajućim parkirališnim površinama duž postojeće prometnice, čime će se stvoriti osnova za razvoj prometne infrastrukture u cilju kvalitetnijih, sigurnijih te boljih uvjeta života lokalnog stanovništva, ali i same turističke ponude ovog dijela grada za turiste i posjetitelje Grada Trogira. Provedbom Projekta se također očekuje povećanje infrastrukturne i ekonomske razvijenosti područja Grada Trogira.</p>
Ciljevi provedbe projekta:	
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta iznosi 123.500,00 kn, od čega Splitsko-dalmatinska županija sufinancira 25.000,00 kn. Projekt se financira iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2020. godinu.
Razdoblje provedbe projekta:	Prosinac 2020. – Ožujak 2021. godine
Poveznice:	➤ www.dalmacija.hr